



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BACĂU

### DECIZIA DE EMITERE A AVIZULUI DE MEDIU A PLANULUI URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI LIPOVA Nr. 1 din 07.02.2024

Ca urmare a notificării adresate de **COMUNA LIPOVA**, înregistrată la APM Bacău cu nr. 9419/27.06.2023, privind inițierea procesului de elaborare a **PLANULUI URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI LIPOVA**,

în urma parcurgerii etapelor procedurale prevăzute în H.G. nr 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe și a analizării documentației tehnice și a completărilor ulterioare,

în temeiul prevederilor art. 25 alin. (4) din HG 1076/2004.

**Agentia pentru Protectia Mediului Bacău decide emiterea avizului de mediu pentru:**  
**„PLANULUI URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI LIPOVA”.**

**Decizia Agentiei pentru Protectia Mediului Bacău se concretizeaza in Avizul de Mediu.**

**Motivele care au stat la baza luarii deciziei:**

- ✓ procedura de evaluare de mediu s-a desfășurat conform prevederilor HG nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, iar considerațiile de mediu au fost integrate în PUG-ul Comunei Lipova. În cadrul raportului de mediu s-au stabilit obiectivele relevante de mediu, măsurile necesare pentru prevenirea, reducerea și compensarea efectelor negative asupra mediului generate de implementarea programului și un set de indicatori de mediu pentru monitorizare.
- ✓ analiza calitatii raportului de mediu și a proiectului de plan pe baza documentației parcurse în procedura, precum și a punctelor de vedere prezentate de autoritățile interesate de efectele implementării planului au condus la concluzia că proiectul de plan propus spre avizare asigură conformarea cu prevederile H.G. 1076/2004, integrând considerațiile justificate cu privire la mediu în pregătirea planului spre aprobare/adoptare;
- ✓ poziția manifestată de celelalte autorități consultate pentru desfășurarea procedurii de evaluare de mediu evidențiază un curent de opinie favorabil relativ la efectele implementării planului, astfel cum rezultă din următoarele înregistrări aflate în documentația procedurii:
  - prima versiune a planului actualizată
  - raport de mediu întocmit de SC Ecoproject Consulting SRL
- ✓ pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul a fost instiintat asupra depunerii solicitării avizului de mediu, precum și a parcurgerii etapelor procedurale prin anunțuri în presa și pagina de internet a A.P.M. Bacău și la sediul COMUNEI LIPOVA.

Documentația aferentă planului a fost accesibilă spre consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de reglementare.

În conformitate cu prevederile HG 1076/2004, titularul planului are obligația de a face publică această decizie în termen de 5 zile de la publicarea ei de către Agenția pentru Protecția Mediului Bacău pe pagina proprie de internet, printr-un anunț în presa locală cu următorul conținut:

**„PRIMĂRIA COMUNEI LIPOVA, titular al Planului Urbanistic General al Comunei Lipova anunță publicul interesat asupra deciziei de emitere a avizului de mediu.**

**Documentele pot fi consultate pe pagina de internet a Primăriei Comunei Lipova, și a Agenției pentru Protecția Mediului Bacău (<http://www.apmbc.anpm.ro> - secțiunea Reglementări/Avize de mediu - Documentații procedură SEA și EA).**

**Decizia de emitere a avizului de mediu se află afișată pe site-ul <http://www.apmbc.anpm.ro> la secțiunea Reglementări - Avize de mediu - Decizii de emitere și se concretizează cu emiterea avizului de mediu”.**

Veți prezenta la APM Bacău, dovada publicării anunțului privind decizia de emitere a avizului de mediu,

Director Executiv,  
Petrică LIEȘ



Șef Serviciu  
Avize, Acorduri, Autorizații,  
Corina Neli Pricope

Întocmit  
Elena Bontaș